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P R O T O K Ó Ł  

z  p i e r w s z e g o  p o s i e d z e n i a  

P o w i a t o w e j  R a d y  D z i a ł a l n o ś c i  P o ż y t k u  P u b l i c z n e g o  w  P o w i e c i e  

P o z n a ń s k i m  I V  K a d e n c j i  

 

Dnia 16 grudnia 2025 roku, o godzinie 16:00 w sali nr 315 w Starostwie Powiatowym w Poznaniu,  

odbyło się I posiedzenie Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Powiecie Poznańskim IV 

Kadencji (zwanej dalej Radą), które otworzył Pan Jan Grabkowski – Starosta poznański.  

W posiedzeniu Rady udział wzięli: 

1. Członek Zarządu Powiatu w Poznaniu – Pani Elżbieta Nawrocka, 

2. Radny powiatu poznańskiego – Pan Artur Chwiłkowski, 

3. Radny powiatu poznańskiego – Pan Waldemar Demuth, 

4. Pełnomocnik Starosty do spraw współpracy z organizacjami pozarządowymi - Pan Tomasz 

Skupio, 

5. Pełnomocnik Starosty ds. Osób z Niepełnosprawnościami, Zastępca Dyrektora Wydziału Spraw 

Społecznych i Zdrowia – Pani Sylwia Dolna, 

6. Inspektor w Wydziale Organizacyjnym Starostwa Powiatowego w Poznaniu – Pani Justyna 

Nowakowska, 

7. Przedstawiciel Fundacji Pora na nas – Pani Anna Drajer, 

8. Przedstawiciel Uczniowskiego Klubu Sportowego Błyskawica - Pani Lidia Konewka-

Rzepczyńska, 

9. Przedstawiciel LZS "Piast" Kobylnica - Pan Marek Lis, 

10. Przedstawiciel Stowarzyszenia Lokalni w Gminie Suchy Las - Pani Anna Ohirko, 

11. Przedstawiciel Fundacji Stworzenia Pana Smolenia – Pan Tomisław Stefaniak, 

12. Przedstawiciel Uniwersytetu Lubońskiego Trzeciego Wieku – Pani Irena Skrzypczak, 

13. Przedstawiciel Stowarzyszenia na Rzecz Osób Niepełnosprawnych Aktywności Lokalnej Dla 

Ciebie – Pani Milena Zagrodnik-Urbaniak. 

 

Lista gości obecnych na posiedzeniu: 

1. Starosta poznański - Pan Jan Grabkowski, 
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2. Zastępca Dyrektora Wydziału Organizacyjnego – Pan Bartosz Kurek, 

3. Członek I,II i III kadencji Rady oraz Stowarzyszenia Vena Pobiedziska – Pani Aleksandra 

Mazurek. 

 

Lista pracowników merytorycznych Wydziału Gabinet Starosty, Komunikacji Społecznej i Promocji 

Powiatu uczestniczących w I zebraniu: 

1. Pani Natalia Siejek. 

 

Lista osób nieobecnych na posiedzeniu: 

1. Radna powiatu poznańskiego – Pani Magdalena Kosakowska,  

2. Radny powiatu poznańskiego - Pan Łukasz Szał, 

3. Przedstawiciel UKS Jedynka Kórnik - Pan Maciej Brylewski. 

 

1. Otwarcie posiedzenia 

Starosta poznański Pan Jan Grabkowski przywitał członków Rady oraz gości, omówił współpracę 

powiatu poznańskiego z organizacjami pożytku publicznego, a następnie przekazał głos Panu 

Tomaszowi Skupio, który przedstawił zebranym porządek posiedzenia. 

 

2. Stwierdzenie kworum 

W posiedzeniu uczestniczyło 13 z 16 członków Rady, co stanowiło kworum do przeprowadzenia obrad.  

/§ 6.2. Warunkiem przeprowadzenia obrad Rady jest obecność przynajmniej połowy jej uczestników./ 

 

3. Wręczenie podziękowań za pracę w PRDPP III kadencji oraz powołań do pracy w PRDPP IV 

kadencji 

Pan Tomasz Skupio podsumował działalność III kadencji Rady. Starosta poznański wręczył 

podziękowania za pracę w III kadencji Rady, po czym rozdał powołania dla członków IV kadencji. 

Następnie zrobiono pamiątkowe zdjęcia, po czym obie Rady wymieniły swoje doświadczenia. Pan 

Starosta pogratulował wszystkim oraz wykazał swoje uznanie dla organizacji pozarządowych i ich 

działalności.  

Pani Aleksandra Mazurek podziękowała za udział w I,II i III kadencji Rady i życzyła Radzie owocnych 

działań.  

 

4. Konstytuowanie się Rady – omówienie sposobu głosowania oraz przedstawienie się 

członków. 

Nowi członkowie opowiedzieli o sobie, a w szczególności o dotychczasowej działalności na rzecz III 

sektora. 
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Podczas pierwszego posiedzenia członkowie Rady wybrali ze swego grona Przewodniczącego, 

Wiceprzewodniczącego i Sekretarza Rady. Pan Tomasz Skupio przedstawił zasady dotyczące 

głosowania, które zostały określone w uchwale Nr XI/125/V/2015 Rady Powiatu w Poznaniu z dnia 

28 października 2015 r. w sprawie: określenia trybu powoływania członków oraz organizacji i trybu 

działania Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Powiecie Poznańskim oraz w uchwale 

Nr XVII/246/VII/2025 Rady Powiatu w Poznaniu z dnia 24 września 2025 r. 

/§ 4.3. Na pierwszym posiedzeniu Rada w głosowaniu tajnym dokonuje wyboru spośród swoich 

członków Przewodniczącego, Wiceprzewodniczącego oraz Sekretarza Rady. 

§ 4.4. Wyboru Przewodniczącego, Wiceprzewodniczącego oraz Sekretarza dokonuje się zwykłą 

większością głosów w obecności co najmniej połowy członków Rady. 

§ 4.5. W przypadku gdy Przewodniczącym Rady zostanie osoba zgłoszona przez Organizację, to 

Wiceprzewodniczącym musi zostać przedstawiciel Rady Powiatu w Poznaniu lub przedstawiciel 

Zarządu. W przypadku gdy Przewodniczącym Rady zostanie osoba zgłoszona przez Radę Powiatu  

w Poznaniu lub Zarząd, to Wiceprzewodniczącym musi zostać przedstawiciel Organizacji./ 

 

5. Wybór komisji skrutacyjnej 

Komisja Skrutacyjna ukonstytuowała się w następującym składzie: 

1) Pani Natalia Siejek – Przewodnicząca, 

2) Pani Anna Ohirko  - Członek Komisji, 

3) Pan Waldemar Demuth - Członek Komisji. 

 

6. Wybór przewodniczącego Rady 

Pan Marek List zaproponował na tę funkcję Pana Tomasza Skupio - Pełnomocnika Starosty do Spraw 

Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi, który jednocześnie jest Zastępcą Dyrektora Wydziału 

Gabinet Starosty, Komunikacji Społecznej i Promocji Powiatu. Wskazał na duże doświadczenie 

w pełnieniu tej funkcji podczas działalności I, II i III kadencji Rady. Podkreślił, iż kandydat jest 

gwarantem dobrej komunikacji pomiędzy Zarządem Powiatu w Poznaniu, a członkami Rady.  

Swoje poparcie dla Pana Tomasza Skupio wyraziła także Pani Lidia Konewka-Rzepczyńska 

z Uczniowskiego Klubu Sportowego Błyskawica oraz Pani Irena Skrzypczak z Uniwersytetu Lubońskiego 

Trzeciego Wieku. 

Następnie głos zabrał Pan Tomasz Skupio, który wyraził zgodę na kandydowanie na funkcję 

Przewodniczącego Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego IV kadencji.  

Nie było więcej zgłoszeń na stanowisko przewodniczącego PRDPP. Odbyło się tajne głosowanie. 

Komisja Skrutacyjna po przeliczeniu głosów stwierdziła, iż zaproponowana kandydatura Pana Tomasza 

Skupio została jednogłośnie przyjęta.  
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Głosy za - 13, głosy przeciw - 0, wstrzymane - 0. 

W związku z wyborem przewodniczącego, dalsze obrady poprowadził wybrany na tę funkcję Pan 

Tomasz Skupio.  

 

7. Wybór wiceprzewodniczącego Rady 

Pani Irena Skrzypczak oraz Pan Tomisław Stefaniak zaproponowali na stanowisko 

wiceprzewodniczącego Pana Marka Lisa ze Stowarzyszenia LZS Piast Kobylnica, który wyraził zgodę na 

kandydowanie. Kandydatem zaproponowanym przez Panią Sylwię Dolną jest Pani Anna Drajer, która 

również wyraziła zgodę na kandydowanie. Nie było więcej zgłoszeń na stanowisko 

wiceprzewodniczącego Rady. Odbyło się tajne głosowanie. 

W następstwie głosowania, po przeliczeniu głosów Komisja Skrutacyjna ogłosiła, iż na stanowisko 

wiceprzewodniczącego Rady stosunkiem głosów 8 do 5 został wybrany Pan Marek Lis.  

 

8. Wybór sekretarza Rady 

 

Pan Marek Lis zaproponował, żeby sekretarzem Rady została jedna osoba z Radnych Powiatu 

w Poznaniu, spośród członków Powiatowej Rady Pożytku Publicznego. Pani Anna Ohirko 

zaproponowała wyłączenie z komisji skrutacyjnej Pana Waldemara Demutha i zgłosiła jego 

kandydaturę na stanowisko Sekretarza. Pan Waldemar Demuth wyraził zgodę na kandydowanie. Pan 

Marek Lis zaproponował siebie jako członka Komisji Skrutacyjnej zamiast Pana Waldemara Demutha. 

Rada wyraziła zgodę na zamianę osób w Komisji Skrutacyjnej. Nie było więcej zgłoszeń na stanowisko 

sekretarza Rady. Odbyło się tajne głosowanie. 

Głosy za - 13, głosy przeciw - 0, wstrzymane - 0. 

Po przeprowadzonym głosowaniu Komisja Skrutacyjna poinformowała o jednogłośnym wyborze na 

stanowisko sekretarza Pana Waldemara Demutha.   

Pan Tomasz Skupio podziękowała komisji skrutacyjnej za ogłoszenie wyników. 

 

9. Wolne głosy i wnioski 

W wolnych głosach i wnioskach Pan Tomasz Skupio poruszył tematy: dotyczące kontaktowania się 

wzajemnego między członkami Rady, kolejnego dnia organizacji pozarządowych w 2026 roku, który 

planowany jest w Arboretum/Zamku w Kórniku oraz poinformował o trwających naborach: otwartym 

konkursie ofert na realizację zadań w 2026 roku w zakresie edukacji, kultury i sztuki, kultury fizycznej, 

turystyki, pomocy społecznej, ochrony i promocji zdrowia, ratownictwa i ochrony ludności oraz 

zgłaszania kandydatur na członków komisji konkursowych do spraw opiniowania ofert na realizację 

zadań powiatu poznańskiego przez organizacje pozarządowe oraz podmioty określone w art. 3 ust. 3 

ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. 
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10. Zamknięcie posiedzenia 

Przewodniczący Rady podziękował za przybycie oraz poprosił o zamknięcie posiedzenia Panią Elżbietę 

Nawrocką. Pani Elżbieta Nawrocka zaprosiła na pamiątkowe zdjęcie nowo wybranego prezydium, 

podziękowała wszystkim za obecność i zaangażowanie oraz zamknęła I posiedzenie Rady.  

 

Poznań, 31 grudnia 2025 r. 
 
Protokolant: 
Natalia Siejek 


